

五一小长假,开车出游咋走不堵心?

鹰城交警给出行市民支招:出行这样绕 堵车“逃得掉”

□本报记者 赵志国

五一小长假即将来临,如何在拥挤的人流车流中寻找一条最便捷、最省心、最安全的道路,让自己的五一出行之旅更顺畅?近日,市公安交警支队梳理了历年同期交通流量情况,制定了今年五一期间全市道路交通流量预判和分流绕行交通管理方案,您大可按这一方案规划自己的行程。

出市避开四条道 前往三个景区最易堵

据市公安交警支队相关负责人介绍,五一前后特别是4月29日至5月2日,市区中心道路将出现交通高峰,建议市民驾车出行避开市区建设路(凌云路至新华路段)、中兴路、体育路、开源路等繁华路段。我市境内郑尧高速、兰

南高速、平临高速、311国道、207国道、242省道、236省道等主干道路交通流量也将大幅增加。特别是前往鲁山大佛、尧山景区和舞钢二郎山景区的车辆会迅猛增加,易发生交通拥堵。如遇阴雨天气,道路湿滑,易发生交通事故。

根据方案,如鲁山至下汤北半幅发生拥堵,鲁山收费站为第一分流点,平顶山西收费站为第二分流点。执勤交警将疏导车辆分流下站从231省道、242省道、311国道通行。如下汤至尧山北半幅发生拥堵,下汤收费站、二广高速互通立交为第一分流点,鲁山收费站和平顶山西收费站为第二分流点。交警将引导车辆从二广高速、311国道、207国道、231省道通行。

规划行程很重要 出门先查“预测报告”

市公安交警支队负责人提醒

广大驾驶人和节日出行群众,五一小长假驾车出行,请密切关注有关部门发布的交通路况信息和交通安全提示,也可以通过交警部门官方微博、微信平台查阅“五一出行预测报告”,了解沿途路况、易堵路段、绕行路线等,提前规划出行时间和线路,尽量避开出行高峰。

乐享假期 安全第一

交警提醒市民,乐享假期,安全第一。

一、密切关注天气变化,尽量避免雨天行车,遇大雨、团雾等恶劣天气,要及时开启示廓灯和雾灯,降低车速,适当增大跟车距离,注意观察道路情况,遇情况提前采取减速措施,避免紧急制动、紧急转向,以防车辆侧滑发生危险。

二、出行前要全面检查车辆

的转向、制动、轮胎、灯光等安全技术性能,携带警告标志牌、千斤顶、螺丝套筒等工具以备急用。

三、驾车出行期间,要文明行车,不开斗气车,切莫强超强会,要确保充分休息,切莫疲劳驾驶、酒后驾车,驾车时不要接打电话、发送短信微信;在高速公路上行驶时,要保持安全车距,严禁超速,严禁违法占用应急车道,严禁实习期驾驶人独自驾车上高速公路行驶;行经农村、山区公路要谨慎驾驶,夜间驾车要减速慢行,注意观察道路情况,与前车保持安全车距,切莫超速、逆行、违法占道行驶。

四、旅游旺季非法营运车辆增多,请广大游客拒绝乘坐超员客车,坚决抵制非法客运。发现交通违法行为可通过电话、短信、微博等途径向公安交警部门举报,共同维护节日期间正常交通秩序。

机票现“白菜价”

郑州飞海南 五一当天仅420元

□记者 王春生

本报讯 再过几天就是五一假期了。记者昨天从有关方面了解到,五一小长假期间,郑州至国内主要城市的航班机票充裕,许多航班都有大量折扣票,一些航班的机票甚至有二至三折的“白菜价”。

“五一期间的机票价格很实惠。”昨天上午,市区雅兰航空售票处一位工作人员告诉记者,五一当天郑州至北京的航班票价最低仅四折510元,郑州至上海票价为五折540元,郑州至广州票价为四五折680元,郑州至昆明票价为三五折690元,郑州至桂林票价为五折690元,郑州至海南票价创出新低,仅二五折420元,是名副其实的“白菜价”。

对于五一期间机票价格处于低位的原因,业内人士称,主要是因为五一小长假时间较短,为了延长出行时间,不少出游者选择在五一前就动身出门,所以导致4月29日、30日的机票价格相对较高,而五一小长假期间的机票价格反而较低。

装有近千元的钱包丢失

好心人辗转归还失主

□记者 高红侠

本报讯 市民王宏伟装有近千元现金和身份证的钱包丢失,捡包人马献礼夫妇在向本报求助的同时,还通过微信朋友圈寻找失主。昨天上午,王宏伟顺利地领回了自己的钱包。

马献礼家住市区东安路中段。昨天上午,他在接受记者采访时说,4月26日晚上9点多,他与妻子外出遛狗,行至市区矿工路与东安路交叉口附近时,在人行道上捡到一个男式钱包。其时天色已晚,周围也没什么人,他只好将钱包带回家保管。回到家中,他们打开钱包查看,发现里面不仅装着近1000元现金,而且还有王宏伟的身份证、驾驶证、手机卡和四五张银行卡等,但没有找到直接与失主联系的信息。

“丢了这么多东西,失主一定急坏了。”当天晚上,马献礼急忙拨打晚报热线4940000求助,妻子也在微信朋友圈发布了寻找失主信息。

记者采访期间,有人与马献礼的妻子联系认领钱包。当天上午10时许,失主王宏伟与记者联系,说自己已从马献礼夫妇处认领了钱包。他同时向晚报及两位好心人表示感谢。

王宏伟说,他也住在东安路中段,4月26日晚上,他与朋友外出聚餐喝了点酒,朋友将他送到矿工路与东安路交叉口附近,之后他拿着自己的上衣步行回家,钱包就装在衣服兜内。次日早上他酒醒后发现钱包丢失,但不能确定何时丢在哪里。这时,远在外地的哥哥给他打电话说,朋友圈里有条信息说有人捡到了他的钱包,要他去认领,他才确认前一天晚上钱包丢了在路上。



防晒又防寒

昨天上午,骑电动车的市民驶过市区建设路与文园路交叉口。

虽然当天最高气温达到22摄氏度,但由于温差较大,市民早晚出行依然感觉有点凉。一位女市民告诉记者,近日出行不仅要防晒还要防寒,有点麻烦。

本报记者 张鹏 摄

业主与保安发生争执动手

双方各执一词都称委屈

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,市区凌云路佳田·塞纳城小区鼎峰物业服务工作人员致电晚报,称该公司一名女性保安被两名业主殴打住院,希望晚报予以关注。

昨天上午10时许,记者来到佳田·塞纳城佳苑小区采访。鼎峰物业服务工作人员韩女士告诉记者,被打的女保安姓潘,已经被救护车拉走,在市第二人民医院住院。随后,记者与当事人潘女士取得了联系。她告诉记者,佳苑小区门口东侧新开了一家早餐店,因为新店开业有活动,这几天来吃早点的人很多,有人

把电动车随意停放在小区入口东侧,影响小区车辆进出。

潘女士说,昨天早上7点40分左右,小区入口东侧停放的电动车已经很多,这时又有一对骑乘电动车的母女到此处吃早餐。由于她俩停车的位置过于靠近小区入口,潘女士便上前让她们把车往内侧停放,不料二人不但不听,还对她恶言相向,最后竟然把电动车骑到小区入口的中间位置停放,故意堵着门。

“我上前和她俩理论,没想到她们竟然动手打我。后来她们家人过来,又把我推倒在地。”昨天中午,保安潘女士说自己还在市二院住院,感觉头有些晕,其他方

面暂时没有大碍。

监控资料显示,7点38分,双方发生争执,紧接着这对母女伸手要打潘女士,但很快被在场工作人员拉开。7点47分,母女二人弃车离开。8点36分,母女俩返回,同行的还有一名烫着卷发的女性,这名卷发女性上前一把将潘女士推倒在地。

有物业工作人员认出这对骑乘电动车的母女是佳田·塞纳城小区的业主。昨天中午,记者辗转与这对母女当中的女儿取得联系。她告诉记者,当天早上她进店买早饭,妈妈在外边并未打算长时间停留,但保安说话态度特别不好,让她很生气,才把电动车骑到

了门口。

“那么多人停车,为啥光说我妈?再说这么大人了,谁能受得了别人当面斥责自己的妈妈?”她承认自己当时有些冲动,对保安动了手,但坚决认为原因在于“对方态度不好,说话太冲”。“如果要走法律途径,我奉陪。如果要道歉,也得保安先道歉。她给我道完歉,我自然会向她道歉。”她说。

记者了解到,争执发生时现场围了不少人,物业也报了警。

“真是,为一件小事儿竟然闹成这样。大家都别那么大的火气,各让一步,啥事儿就没有了。”附近一家店铺的老板感叹。